

# Красота и интеллект, которые вдохновляют

СтГАУ

Ничто так не заряжает позитивом, дарит положительные эмоции и вдохновляет, как красота. И речь идет не только о красоте природы, но и людей, которые окружают нас. В Ставропольском крае больше всего в этом отношении впечатление производят студенты и студентки – молодые, активные, энергичные. Именно для таких ежегодно в нашем регионе проводится смотр-конкурс «Мисс и Мистер студенчества Ставропольского края». И согласитесь, ведь у нас так много по-настоящему интересных и творческих личностей, в особенности, среди студентов, что выбирать среди них самых лучших, скорее всего, очень непросто!

В этом году конкурс «Мисс и Мистер студенчества Ставропольского края» принял Ставропольский Дворец культуры имени Юрия Гагарина. Мероприятие это по-настоящему долгожданное и очень важное. Его любят и ждут все учащиеся высших учебных заведений края, не говоря уже об участниках, которые набираются смелости и на конкурсе представляют себя и свои таланты во всей красе на суд жюри.

Главный титул «Мисс студенчества Ставропольского края» в этом году заслуженно получила студентка Ставропольского государственного аграрного университета Анастасия Казакова. Насти – магистрат первого года обучения факультета механизации сельского хозяйства. На конкурсе она про-



демонстрировала в лучшем свете свои творческие и интеллектуальные способности, покорила зрителей и завоевала первое место! Но это не единственная победа аграрников на смотре.

Кроме Насти, титул «Первый Вице-мистер студенчества Ставропольского края» занял Сергей Ногин, студент второго курса факультета ветеринарной медицины.

Хотелось бы, чтобы в нашем крае проводилось больше таких ярких и запоминающихся мероприятий, направленных на раскрытие талантов молодежи.

Ева ГЕРМА